
OPĆINA JAKOVLJE 

Ulica Adele Sixta 2 

10 297 Jakovlje 

OIB: 20054872799 

PROJEKTNI ZADATAK 

ZA IZRADU PROJEKTA REKONSTRKCIJE DIJELA ULICE SVETE DOROTEJE – od raskrižja sa 

Zagrebačkom cestom do kapelice (k.č.br. 134C) te kružni odvojak nakon kapelice 

dio Ulice Svete Doroteje (od raskrižja sa Zagrebačkom cestom do kapelice – k.č.br. 134C) 

te kružni odvojak nakon kapelice 

k.č.br. 2061/1, 2289, 2272, 2278/1 k.o. Jakovlje 

UVOD 

Predmet ovog projektnog zadatka je izrada idejnog projekta, glavnog projekta te troškovnika radova 

sa projektantskom procjenom troška za potrebe rekonstrukcije dijela Ulice Svete Doroteje (od raskrižja 

sa Zagrebačkom cestom do kapelice – k.č.br. 134C te kružni odvojak nakon kapelice) nerazvrstane 

ceste na području Općine Jakovlje u ukupnoj duljini cca 2,7km prema skici danoj u ovom projektnom 

zadatku.  



PREDMET PROJEKTNOG ZADATKA 

U postojećem stanju predmetna ulica je nerazvrstana cesta promjenjive širine (od 3 do 5m cca). U 

sklopu projekta predviđa se proširenje postojeće prometnice na kolnik širine 5,50m (dva vozna traka 

po 2,75m) te uređenje oborinske odvodnje. 

Zbog proširenja prometnice doći će do potrebe izgradnje potpornih zidova te su i oni predmet ovog 

projektnog zadatka. 

Na mjestima gdje zbog postojeće izgrađenosti prometnicu neće biti moguće proširiti, zadržat će se 

postojeći gabariti prometnice, ali će se obnoviti njena kolnička konstrukcija. 

Prije početka projektiranja dužnost je projektanta izraditi geodetski snimak postojećeg stanja terena. 

Potrebne podloge – katastarske podatke o prometnici te o postojećoj infrastrukturi unutar zone 

obuhvata predmetnog zahvata u prostoru projektant pribavlja samostalno.  

Prometno rješenje u sklopu projekta mora biti kompatibilno sa postojećom regulacijom prometa izvan 

granice građevnog zahvata.  

ISPORUKA PROJEKTA 

Projekt treba predati u 3 (tri) tiskana primjerka te u digitalnom obliku. 

ROK IZRADE 

Projekt treba biti izrađen u roku od 90 dana od dana potpisa Ugovora (vrijeme čekanja na ishođenje 
uvjeta i potvrda javnopravnih tijela ne ulazi u rok). 


